
Доклад 
об осуществлении муниципального  контроля на территории Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  в 2015году.

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
В целях осуществления функции по муниципальному контролю Усть-Луковского сельсовета были разработаны и приняты постановления об утверждении регламентов по осуществлению контроля приняты Об утверждении Административного  регламента  проведения проверок при осуществлении муниципального земельного  контроля на территории муниципального образования  Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 13.11.15 г.№147. Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля от 23.10.2009г. №207. 
Планом на 2015год была предусмотрена одна проверка. Фактически проведена одна проверка.
В целях осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель  проводится на территории Усть-Луковского сельсовета  в соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса РФ,  в рамках п. 20 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Заключено соглашение о порядке взаимодействия между Управлением   Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  по Новосибирской области и администрацией Усть-Луковского  сельсовета  Ордынского района Новосибирской  области от 21 марта 2011 года. Проверки проводятся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 21.07.1997 г. 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Порядок осуществления  муниципального  земельного контроля   на территории  муниципального образования Усть-Луковского сельсовета», утвержденным решением Советом депутатов Усть-Луковского сельсовета  от 03.02.2006 г. № 13.,решением№52-6  от 21.10.2009г., Положения «О муниципальном земельном контроле» №35-14 от 06.03.2008г, Постановление администрации Усть-Луковского сельсовета «Об утверждении административного регламента по муниципальному контролю на территории Усть-Луковского сельсовета» №114 от 16.09.2013г., и планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на год по муниципальному земельному контролю на территории Усть-Луковского сельсовета Ордынского  района Новосибирской  области, проводимых специалистом по земельным  и имущественным вопросам  администрации Усть-Луковского сельсовета. 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
На территории  Усть-Луковского сельсовета  муниципальный земельный контроль осуществляется на основании  статей 7, 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 5 пункта  20 Устава  администрации Усть-Луковского сельсовета, Положения «О  муниципальном  земельном контроле   на территории  муниципального образования Усть-Луковского сельсовета », утвержденным решением Советом депутатов Усть-Луковского сельсовета  от 06.03.2008 г. № 35-14. Об утверждении Административного  регламента  проведения проверок при осуществлении муниципального земельного  контроля на территории муниципального образования  Усть- Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 13.11.15 г.№147. Положение о муниципальном земельном контроле определяют порядок осуществления на территории  муниципального образования Усть-Луковского сельсовета земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования, ведения учета земель, находящихся в муниципальной собственности (муниципальный земельный контроль), а так же права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль, постановление от 29.05.2015г. №74  Об утверждении Прядка оформления плановых (рейдовых) заданий и их содержания и Порядка оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков при осуществлении муниципального  земельного контроля на территории  Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
  Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах  муниципального образования Усть-Луковского сельсовета независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности. Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок использования земель организациями и их должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на землю.

Муниципальный земельный контроль включает в себя: 
- учет, анализ, оценку и прогноз состояния земельных участков на основании комплекса данных  государственных, муниципальных органов и организаций, и хозяйствующих субъектов, а так же соблюдение земельного законодательства (требований охраны и использования земель)  организациями, независимо от их организационно - правовых форм и форм собственности, их должностными лицами, а также гражданами;

- контроль за выполнением землепользователями, собственниками, владельцами, арендаторами обязанностей по использованию земель, установленных законодательством; 

- контроль за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю; 

- контроль за своевременным освоением земельных участков; 

- контроль за использованием земель по целевому назначению; 

- контроль за выполнением арендаторами условий договоров аренды земельных участков; 

- контроль за своевременным освобождением земельных участков по окончании сроков действия договоров аренды земельных участков; 

- контроль за своевременным и полным внесением арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель. 

 Муниципальный земельный контроль осуществляется администрацией во взаимодействии с природоохранными, правоохранительными,  проектными и иными организациями в соответствии с их компетенцией, определенной утвержденными положениями о них. Порядок взаимодействия администрации с органами, осуществляющими государственный земельный контроль и другими органами и организациями, предусматривающий, в частности, сроки проведения проверок соблюдения требований законодательства по использованию земель, определяется соглашениями администрации и соответствующих территориальных государственных органов. 

Указанный порядок соответствует действующему законодательству, достаточен для исполнения полномочий по земельному контролю и не содержит признаков коррупциогенности.   Действующая нормативная база для проведения муниципального земельного контроля не содержит достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу на местах, направленную на решение обозначенной задачи, при этом необходимо учитывать следующие обстоятельства. Орган местного самоуправления Усть-Луковского сельсовета не передал полномочия по осуществлению части своих полномочий в сфере проведения земельного контроля на 2013году  Администрации Ордынского района, поэтому муниципальный земельный контроль  администрация Усть-Луковского сельсовета осуществляет самостоятельно.

1. Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми главой администрации Усть-Луковского сельсовета   и согласованными  с прокуратурой до 1 сентября года, предшествующего началу нового года. Утвержден план проверок на 2015 год Прокуратурой, где планируется проверить Крестьянское (фермерское) хозяйство «Рамазан».
2. В планах работ по муниципальному земельному контролю указываются:

- наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, гражданина, в отношении которого планируется проведение мероприятия по земельному контролю;

-  вопросы, подлежащие проверке;

-  период проведения мероприятия по муниципальному земельному контролю; 

- фамилия, имя, отчество и должность лица (лиц), ответственного за проведение мероприятия по муниципальному земельному контролю;

- участие в мероприятии по муниципальному земельному контролю представителей других заинтересованных органов, организаций, общественных объединений и граждан.

3. При планировании мероприятий по муниципальному земельному контролю могут предусматриваться:

а) проверки по отдельным вопросам использования земель (использование земель по целевому назначению, соблюдение установленных режимов использования земель и т.д.);

б) общие проверки по всем основным вопросам использования земель;

в) целевые проверки по использованию юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, занимающимися однородной деятельностью (использование земель сельскохозяйственными предприятиями, использование земель, выделенных для ведения садоводства, огородничества и др.);

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
      В администрации Усть-Луковского сельсовета  проведением муниципального земельного контроля занимается  специалист администрации по  земельным и имущественным вопросам. Данный специалист  находится в штате администрации, ведение муниципального земельного контроля вменено ей  в обязанности, которые не являются основными. Выше указанный специалист имеет высшее образование. В 2015 году данный специалист не проходил обучение по повышению квалификации по вопросам муниципального земельного контроля. Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период производилось за счет средств бюджета Усть-Луковского сельсовета .
  Эксперты и представители экспертных организаций в отчетном периоде по выполнению муниципального земельного контроля не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
        Согласно Федеральному Закону от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» важнейшим принципом, на котором основывается оборот земель сельскохозяйственного назначения, является сохранение целевого использования земельных участков. Задача муниципального земельного контроля – это выявление не рациональное и не эффективное использование земель. На 2016  год план проверок   юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утверждён. 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Плановые и внеплановые проверки муниципального  контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений в 2015 году на территории Усть-Луковского сельсовета не проводились, поэтому материалы для составления протоколов об административных правонарушениях в органы, в соответствии  с полномочиями, не направлялись.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Существующее законодательство не позволяет провести внезапные проверки, юридические лица и индивидуальные предприниматели имеют возможность подготовиться к ожидаемой его проверке. 
 Проверки по муниципальному земельному контролю не проводились, необходимость внеплановых проверок не возникала.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль находится под постоянным контролем Главы Усть-Луковского сельсовета. Возможности иметь отдельную штатную единицу «инспектора по выполнению земельного контроля» нет. Качество муниципального земельного контроля значительно возрастет  при взаимодействии с органами, проводящими государственный земельный контроль, которые при обнаружении нарушений проводят процедуру наказания, т.е. наложение штрафов. Кроме земельного контроля на органы местного самоуправления возложены ещё 6 видов контроля, при этом данные полномочия не имеют финансовых подкреплений и увеличения штатных единиц. Рациональнее передать данные полномочия в район.

 Критерии повышения эффективности осуществления муниципального земельного контроля:
-систематическое обучение и проведение практических семинаров.                                                            

Приложения
На территории Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области проверки по соблюдению земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  проводились,  нарушений нет.
Глава Усть-Луковского сельсовета
Ордынского района Новосибирской области                                             Н.В.Никулина
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