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Нужна информация из ЕГРН?  ЛЕГКО!

Управление Росреестра по Новосибирской области подвело итоги работы за 11 месяцев текущего года. В 2017 году в Управление поступило 1380905 обращений за предоставлением информации о зарегистрированных правах из Единого государственного реестра недвижимости. По сравнению с количеством обращений, поступивших в Управление за аналогичный период прошлого года – 833811, рост составил 65%.

Количество обращений за информацией, содержащейся в ЕГРН, в ноябре 2017 года по сравнению с обращениями ноября 2016 года сократились на 50% и составили немногим более 78 тысяч.

Количество выданной из ЕГРН информации в ноябре текущего года также ниже на 4% по сравнению с выданной информацией в октябре 2017 года – 81,4 тысячи.

Получить сведения из ЕГРН можно обратившись в офисы МФЦ или в электронном виде.

Информацию о порядке получения сведений из ЕГРН можно получить на сайте Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Электронные услуги и сервисы».

Управление напоминает, что законом предоставлена возможность органам и организациям запрашивать необходимую информацию из ЕГРН без участия граждан. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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