ПРОТОКОЛ №2
25 сентября 2018 года                                                                    Кабинет Главы
с. Усть-Луковка
публичных слушаний по обсуждению актуализации схем теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2019 год муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  на период 2013-2017гг. и на период до 2028г.  
  Публичные слушания назначены постановлением  администрации Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области №107 от 18.09.2018 « по обсуждению актуализации схем теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2019 год муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  на период 2013-2017гг. и на период до 2028г.»
Дата проведения публичных слушаний: 25 сентября 2018 года.
Время проведения: с 15 часов 00 минут до 16 часов.
Место проведения: Кабинет главы Усть-Луковского сельсовета.
Председатель публичных слушаний: Кузов С.В.
Секретарь публичных слушаний: Федорова Т.А.
Количество участников:12  человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Актуализация схем теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2019 год муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  на период 2013-2017гг. и на период до 2028г.  
   Докладывал: председатель публичных слушаний Кузов С.В. по актуализации схем теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2019 год муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  на период 2013-2017гг. и на период до 2028г.
   Существующая схема теплоснабжения утверждена решением 37 сессии Совета  депутатов  Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области четвертого созыва от 31.01.2014 года №7 «Об утверждении схем тепло-водоснабжения и водоотведения на территории Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области».
    Согласно постановлению Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. 
   Изменения в проект схемы теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не вносились.
 Сбор замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  осуществлялся  до 24.09.2018 года по адресу: НСО Ордынский район с.Усть-Луковка ул.П.Савостиной,13, телефон- 83835946245,  адрес электронной почты–lukovkazem@mail.ru.В указанные сроки предложений от заинтересованных лиц не поступило.
Вопросов к докладчику не поступило.
Председатель: озвучил проект рекомендаций публичных слушаний.
       Решили:
1.Проект актуализированной схемы теплоснабжения Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области без существенных поправок одобрить и рекомендовать к утверждению.
       ГОЛОСОВАЛИ:
       «За» -12; «Против»- 0; «Воздержались»-0.
       Проект рекомендаций публичных слушаний принять в целом.
       Председатель: закрывает публичные слушания в 15 часов 30 минут.


Председатель публичных слушаний:                        С.В.Кузов

Секретарь:                                                                   Т.А.Федорова
